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Savez invalidskih društava ILCO Hrvatske 

Savez invalidskih društava ILCO Hrvatske – udruge osoba sa stomom svojim vlastitim iskustvom
pomažu osobama sa stomom . Naša je zadaća informirati i pomagati svim osobama sa stomom (koje
to žele) kako bi kvalitetnije proživili ostatak života u društvu i u krugu svoje obitelji. Uz pružanje
podrške novooperiranim pojedincima i njihovim obiteljima iz osobnog iskustva,važno nam je posvetiti
vrijeme i preventivi kako bi na vrijeme otkrili rak.

Tako smo 02. Listopada 2010. na Trgu Petra Preradovića u Zagrebu označili dan PLAVE VRPCE.
Povodom toga dana dogovorili  smo suradnju Zavoda za javno zdravstvo Dr. Andrije Štampara te je
njihova djelatnica inž. Dragica Majstorović dijelila i objašnjavala zainteresiranim osobama  testove
Programa ranog otkrivanja raka debelog crijeva. Podijeljeno je i objašnjeno 43 testa u vremenu od tri
sata.

Poslije dva mjeseca dobiveni su rezultati od Zavoda za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar: 12 osoba
riješilo test na skriveno krvarenje, od kojih je 10 negativno, a 2 su pozitivna.

Ovo pokazuje kolika je odgovornost građana prema svojem zdravlju i još više potrebu za provođenjem ovakovih akcija zbog
edukacije i osvješćivanja građana o svom zdravlju. U roku tri sata provođenja aktivnosti spašena su dva života a to je cilj i 
važnost ovih akcija.

Na tom obilježavanju sudjelovao je ILCO Varaždin , ILCO Zagreb i ILCO Karlovac. Svojim svjedočenjem života sa vrećicom željeli
smo potaknuti građane na važnost odaziva na test, a  korisnicima pomagala pružiti RUKU NADE u daljnjem životu. Stomisti su bili
upoznati s vrstama pomagala uz podršku distributera pomagala Stoma medicala i Coloplasta.

Svim osobama koje su uzele test ili tražili savjet, volonterke Saveza dijelile su  Plavu vrpcu i jabuku kao znak zdrave prehrane
važne za preventivu karcinoma debelog crijeva.  Naše aktivnosti popratio je pjevanjem pjevački zbor SUNCE  iz Zagreba koji je
razveselio sve prisutne.

Ovo je bilo prvo obilježavanje PLAVE VRPCE – preventiva raka debelog crijeva popraćena od zdravstvene politike uz rad civilnog
društva.

Kao preporuku Saveza ILCO  za 2011. godinu  svako ILCO društvo u Hrvatskoj u svojim gradovima bi u svoje Programe za
financijsku podršku – za 2011. trebalo uvrstiti u godini jedan dan za preventivu pod nazivom RUKA NADE za Plavu vrpcu.

Povezivanjem zdravstvene struke i zdravstvene politike uz rad civilnog društva želimo osvijestiti osobnu brigu na važnost
ZDRAVLJA, za osobnu korist i korist društva.
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